

**BLÍŽÍ SE MASOPUSTNÍ PRŮVODY - pošlete nám fotografie ze svých obcí, rádi je zveřejníme**

# ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 4 úterý 19. února 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

## VYHLÁSILI NEJLEPŠÍ SPORTOVCE

*fotoreportáž na zrcadlo.net*



Foto Lubomír Slezák

**ČTĚTE  
KAŽDÝ DEN  
ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
zrcadlo.net**

### Při tragické nehodě v Kunštátu zemřel člověk

**KUNŠTÁT** - V pátek 8. února večer se v Kunštátu odehrála tragická nehoda, u které zasahovaly všechny složky integrovaného záchranného systému. Podle dosavadních informací policie se v Palackého ulici střetl chodec s osobním automobilem, a poté ještě s dalším protijedoucím vozem.

„Starší muž bohužel následkům na místě podlehl. Komunikace byla po dobu vyšetřování uzavřena. Blanenská dopravní policisté shromažďují veškeré poznatky a zabývají se okolnostmi nehody. Dechové zkoušky u obou řidičů byly negativní,“ přidala podrobnosti policejní mluvčí Alice Musilová. (hrr)

### V boskovické nemocnici platí zákaz návštěv

**BOSKOVICE, BLANSKO** - Od 6. února je v boskovické nemocnici vyhlášen zákaz návštěv na všech lůžkových odděleních. V blanenské nemocnici se k vyhlášení zákazu návštěv nerozhodli. Argumentují mimo jiné tím, že v období epidemie není pacient vystaven možnosti onemocnění pouze ze strany návštěv, ale i od zdravotnického personálu, který se pohybuje dokola mezi nemocnicí a okolním prostředím. Omezení návštěv navíc působí neblaze na psychiku pacientů. (hrr)

## Policisté vyrazili do ski-areálu v Olešnici

**OLEŠNICE** - Nedělní odpoledne patřilo v lyžařském areálu v Olešnici kromě zimních radovánek také preventivnímu působení blanenských policistů. Policisté se zaměřili na prevenci na parkovišti, kdy řidičům předávali rady, jak předejít možným nepříjemným situacím jako je vykradení automobilu či nepříjemné ztráty v podobě okradení.

Pro nejmenší účastníky byla připravená soutěž ve sjezdu mezi kužely. Za odměnu si pak děti mohly ve stánku Policie České republiky vybrat odměnu v podobě reflexního prvku, omalovánky či vystřihovánky. Ostatním milovníkům zimních radovánek rozdávali policisté lyžařské desatero spolu s doporučením bezpečnosti nejen na svahu.

„Během jarních prázdnin působili policisté také na svahu ve ski areálu Hodonín. V areálu a jeho blízkosti nemuseli policisté v letošním roce řešit žádné závažné porušení zákona. Obvykle do areálu přijíždějí řešit ztráty či krádež dokladů, kabelky či mobilu. V pátek udělali radost ženě, která zapomněla na střeše osobního automobilu svou tašku, kterou hned po rozjetí ztratila,“ doplnila policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

(hr), foto Policie ČR



V pátek 8. února 2019 byla vernisáž v Jevíčku zahájena výstava intuitivních obrazů mladé brněnské malířky Majky Kepákové. Výstavu s názvem *Za Zrcadlem poznání můžete navštívit až do 2. března v kavárně 2. svět na Okružní ulici. Výstava se poté přemístí do Boskovic.* **Foto archiv**

# Jednotky hasily požár stodoly několik hodin

**STVOLOVÁ** - V pátek patnáctého února likvidovali hasiči požár hospodářského stavení napojené na rodinný dům ve Stvolové.

Na místě zasahovalo deset jednotek profesionálních a dobrovolných hasičů.

Hasiči k požáru vyjeli v brzkých ranních hodinách. Událost byla na-

hlášena deset minut před pátou hodinou.

Vzhledem k vyšší spotřebě vody byl vyhlášen druhý stupeň požárního poplachu. Hasiči uchránili obytnou část přiléhající k požárem zasažené stodole.

„Pomocí pěti vodních proudů dostali oheň pod kontrolu před devátou

hodinou a úplnou likvidaci požáru ohlásil velitel v 10.27 hodin,“ upřesnil mluvčí hasičů Jaroslav Mikoška.

Během zásahu se podařilo zachránit několik hospodářských zvířat. Předběžná škoda je odhadnuta na čtvrt milionu korun. Příčina vzniku ohně zůstává v šetření.

**Radim Hruška, foto HZS JmK**



## V loňském roce zaznamenali hasiči nejméně úmrtí u požárů

**REGION** - Jihomoravští hasiči vydali souhrn své práce v uplynulém roce. Evidovali celkem 11 867 událostí. Oproti roku 2017 (12 109 událostí) se jejich počet nepatrně snížil. Podle hasičů je možné pokles vysvětlit tím, že se v roce 2018 nepopadala obdobná situace, jako při orkánu Herwart v roce 2017. Tím se výrazně snížil počet technických zásahů, u všech ostatních typů událostí ale jejich počet roste.

„Přestože došlo k výraznému snížení počtu událostí spojených s technickou pomocí, a to o 676 případů, stále mají tyto události největší podíl na celkovém počtu všech našich událostí. Celkem jich v roce 2018 evidujeme 4 365,“ uvedl mluvčí hasičů Jaroslav Mikoška.

Druhým nejčastějším typem mimořádných událostí byly dopravní nehody. Jednotky zasahovaly u 2 502 dopravních nehod, což představuje oproti roku 2017 nárůst o 234 událostí. Z celkového počtu dopravních nehod vyprošťovaly jednotky zaklíněné



osoby z havarovaných vozidel ve 126 případech. U nehod zachránili hasiči 1 144 osob.

Požáry představují co do četnosti třetí nejrozšířenější typ událostí. V Jihomoravském kraji vzniklo za loňský rok 1 844 požárů, což v meziročním srovnání představuje nárůst o 81 případů.

„Při požárech bylo osm osob usmrceno, což je nejméně za posledních minimálně jedenáct let. Celkově vznikla hmotná škoda přesahující 230 milionů korun. Jednotky uchránily v roce 2018 hodnoty ve výši přes 933 milionů korun,“ doplnil Mikoška.

**Radim Hruška**  
Ilustrační foto HZS JmK



# Auto skončilo u Jedovnic v příkopu převrácené na bok

**JEDOVNICE** - V neděli 10. února krátce po deváté hodině vyjeli hasiči k dopravní nehodě u Jedovnic směrem na Křtiny.



„Po příjezdu na místo byla zjištěna nehoda jednoho osobního automobilu, který skončil mimo silnici převrácený na bok. Uvnitř cestovala jedna osoba, které se nacházela mimo vozidlo. Naše jednotka zabezpečila místo události a zraněné osobě poskytla předlékařskou pomoc a tepelný



komfort. Dále začala v místě události kyvadlově řídit dopravu,“ popsali situaci jedovničtí dobrovolní hasiči.

Po příjezdu zdravotnických záchranářů byla zraněná osoba předána do jejich péče. Po zadokumentování nehody PČR byly pomocí motorové pily

odstraněny dřeviny v okolí auta, které bránily jeho převrácení zpět na kola. „Poté bylo vozidlo vytaženo zpět

na silnici pomocí dvou navijáků a odtaženo na odstavné parkoviště. Po ukončení zásahu se jednotky vrátily

zpět na své základny,“ dodali jedovničtí hasiči.

**Radim Hruška**  
Foto SDH Jedovnice



**P-D Refractories CZ a.s.** Nádražní 218 > 679 63 Velké Opatovice  
<http://www.pd-refractories.cz/kariera>

## PŘIJME

### PRACOVNÍKY DO VÝROBY,

„hledají se muži, kteří ve všech úkolech obstojí a fyzické práce se nebojí ☺“  
- pracoviště Svitavy a Velké Opatovice

a

### OBRÁBĚČE KOVŮ,

který je vyučen v oboru nebo má praxi a dovednosti v tomto oboru  
- pracoviště Svitavy

**ABÍZÍME:**

- zajímavé náborové příspěvky až 60 tisíc Kč
- výhodné platové podmínky: po zpracování:  
výroba → 150 Kč až 200 Kč/hod. (včetně příplatků)  
obráběč kovů → 160 Kč až 220 Kč/hod. (včetně příplatků)
- práci ve stabilní nadnárodní společnosti

**je možnost i brigády – dohoda o provedení práce nebo pracovní činnosti**

**Benefity:**



- základní pracovní doba je 37,5 hodiny týdně
- 5 týdnů dovolené
- příspěvek na penzijní a životní pojištění
- příspěvky na stravování
- rozsáhlý sociální program s příspěvky na rekreační pobyt, na kulturní akce, vitamínové doplňky atd. a jiné



**pro Svitavy** u paní Miloslavy Stráníkové, tel.: 461 579 140, 602 485 836,

[Miloslava.Stranikova@pd-group.com](mailto:Miloslava.Stranikova@pd-group.com)

**pro Velké Opatovice** u paní Dany Krejčířové, tel.: 516 493 306, 725 777 909,

[Dana.Krejcirova@pd-group.com](mailto:Dana.Krejcirova@pd-group.com)

Nástup dle dohody

.Iste vítání!



## Vlasta Redl zahraje pro hospic

**BLANSKO** - V blanenském kině vystoupí 15. března v 19 hodin písničkář Vlasta Redl s doprovodnou kapelou.

Vstupenka stojí 350 korun a je k dostání v předprodeji v Blansku v Okně dokořán na Komenského 19 a v Informační kanceláři Blanka. V Boskovicích pak v Městském informačním středisku.

Výtěžek koncertu půjde na potřeby Mobilního hospice sv. Martina, který pomáhá lidem v posledním stádiu nemoci po celém okrese Blansko.

**Vladěna Jarůšková**

# Žáci základních škol se pokoušeli postavit nejlepší most

**LETOVICE** - Masarykova střední škola Letovice již třetím rokem pořádala úspěšnou soutěž pro žáky okolních základních škol Postav most!

I letos se soutěžilo ve dvou kategoriích. V kategorii „I“ bylo úkolem překlenout mezeru 1000 mm modelem mostu postavený z dřevěných špejlí. Tyto konstrukce žáci se svými pedagogy stavěli ve svých školách a do Letovic je přivezli na zatěžovací zkoušku.

V kategorii „II“ byl úkol podobný, ale mosty byly stavěné přímo na místě v časovém limitu 150 minut z



omezeného množství materiálu a úkolem bylo překlenout mezeru 750 mm. Vítězem se stal model, který měl nejlepší poměr celkové nosnosti a vlastní hmotnosti s přihlédnutím k bodům od odborné poroty získaných za design a stavařský přístup.

Soutěži se zúčastnilo šest okolních základních škol, v kategorii „I“ o vítězství bojovalo osmnáct týmů, v kategorii „II“ bylo přihlášených týmů šestnáct. Atmosféra na soutěži byla úžasná a jistě se už všichni těší na další rok a další výzvu. **Hana Dostálová**



Boskovičtí turisté v sobotu využili krásného počasí k návštěvě Říčanického arboreta. Pořadatel Školní a lesní podnik ve Křtinách připravil jako každoročně v únorovém termínu pro návštěvníky Zimní den otevřených dveří. Tím byly zahájeny oslavy 100 let od založení Lesnické a dřevařské fakulty v Brně a 50 let od založení vlastního arboreta – jedné z nejhodnotnějších sbírek jehličnatých dřevin v ČR.

**Foto Jaroslav Oldřich**

## Turisté vyrazili na Opatovské šmajd 2019

**VELKÉ OPATOVICE** - V sobotu 9. února 2019 se za podpory Města Velké Opatovice a Mikroregionu Malá Haná konal 24. ročník mezinárodního turistického pochodu Opatovské šmajd. Brzy ráno vyrazilo ze startů v Letovicích a ve Velkých Opatovicích na perfektně připravené trasy 537 účastníků z celé České republiky, Polska, Slovenska, Maďarska a Rakouska.

Každý účastník byl v cíli odměněn diplomem, sladkostí a butonem s logem pochodu Opatovského šmajdu a místního zámku. Pro sběratele byly připraveny odznaky s logem pochodu ve čtyřech provedení, které si účastníci mohli za symbolickou cenu zakoupit.

Doprovodný servis na akci zabezpečilo Turistické informační centrum neďaleko sokolovny, které si turisté ze zvláště ze vzdálených končin velice pochvalovali a oceňovali velký sortiment

upomínkových předmětů, map, turistických vizitek atd. Pochodníci mohli také navštívit Moravské kartografické centrum.

Po celý den bylo připraveno v sokolovně bohaté občerstvení, po obědě zahrála navracejícím se účastníkům oblíbená rocková kapela REBELKY. Jejich vystoupení se setkala s velice kladnou odezvou účastníků pochodu, mnozí neodolali a přes našlapané kilometry se temperamentně vrhli do tance. Zpestřením hudební produkce bylo vystoupení klientů z Paprsku, kteří při harmonice zazpívali lidové písničky pro odpočívající pochodníky a i jejich vystoupení se líbilo a bylo odměněno potleskem.

Během odpoledního programu jsme popřáli dlouholetému aktivnímu turistovi a propagátorovi turistiky Zdeňkovi Kaderkovi k jeho životnímu jubileu, ostatně speciálně zařazený pochod Ká-



dova 60 byl také našim poděkováním za jeho celoživotní činnost v TJ Sokol a turistiky ve Velkých Opatovicích.

V dobré náladě uplynul den a večer se všichni účastníci a tanečníci jen ne-

radi loučili, slíbili si však, že se příští rok zase potkáme na výročním 25. ročníku Opatovského šmajdu a Malohanácké stovky. **Za KČT Malá Haná**

**Velké Opatovice Jaroslav Barvíř**



# Střední škola André Citroëna otevřela nové centrum výuky

**BOSKOVICE** - Téměř za 50 milionů korun si vyžádalo pořízení nového Centra výuky strojírenských a elektrotechnických oborů na Střední škole Andrého Citroëna v Boskovicích. Slavnostní otevření se odehrálo v pátek 8. února.

V žákovských dílnách strojího obrábění na odloučeném pracovišti v Dřevašské ulici došlo v rámci programu IROP k úspěšné modernizaci veškerého strojího vybavení pro studium učebního oboru Obráběč kovů, maturitních oborů Mechanik strojů a zařízení, Informační technologie i dalších oborů.

V provozu jsou již také zmodernizované svářečské stroje v budově svářečské školy na náměstí 9. května. Během tříletého projektu došlo také k realizaci venkovních terénních úprav zelené plochy v areálu Centra, k modernizaci vnitřních prostor pracoviště



i sociálních zařízení a z kvalitnější vnitřní konektivity školy.

Cílem je projektu bylo zlepšit kvalitu a zvýšit tak připravenost absolventů na potřeby trhu práce. „Věřím, že tato investice přispěje ke zvyšování úrovně přípravy žáků tak, aby byli připraveni na očekávání zaměstnavatelů,“ uvedla krajská radní Jana Pejchalová.

Součástí celého slavnostního odpoledne byla i prohlídka zrekonstruovaného bazénu, představení expozice školní sbírky historických strojů a prezentace firmy CL Junior Auto Boskovice včetně předváděcích jízd v novém vozidle Citroën C5 Aircross, C3 Berlingo nebo C4 Cactus. Celou akci také podpořil ředitel značky Citroën na českém trhu František Neumann, který představil automobil Citroën C5 Aircross – SUV nové generace.

**Radim Hruška, zpr**  
**Foto Jaroslav Oldřich**

## Koncert ke 100. výročí narození kardinála Špidlíka

**BOSKOVICE** - Senátorka Jaromíra Vítková společně s Jednotou Orel Boskovice uspořádali koncert ke 100. výročí kardinála Tomáše Špidlíka, slavného boskovického rodáka. Koncert se konal v neděli 10. února 2019 v kostele sv. Jakuba st. v Boskovicích.

Vystoupil sbor BaczBand pod vedením Františka Bačovského. Sbor BaczBand je skupina lidí, kteří nej-

sou žádní profesionálové, ale amatéři s hudbou v srdci a obrovským nadšením. Podporují opravy kostelů a také se rozhodli podpořit oslavy výročí narození kardinála Špidlíka. Sbor BaczBand si připravil průřez tvorbou, návštěvníci koncertu mohli slyšet například písničku Já čekám, Tobě patří chvála, dále písničky od známých skladatelů jako je skupina Good Work, zpěvačka Simona Mar-



tausiová, Anežka Hradilová, schola Adorare a jiní.

Poslechnout si krásnou hudbu přišlo víc jak stovka návštěvníků. Koncert byl příjemný společenský, kulturní i duchovní zážitek, který v návštěvnicích zanechal příjemný pocit, který si odnášeli s sebou do

svých domovů. Poděkování patří sboru BaczBand, sbormistrovi panu Františku Bačovskému a pořadatelům senátorce Jaromíře Vítkové a Jednotě Orel Boskovice a v neposlední řadě panu děkanovi Miroslavu Šudomovi za poskytnutí důstojných prostor v kostele.

**Barbora Palánová**



Boskovická nemocnice dostala darem oblečky a hračky pro miminka novorozeneckého oddělení a děti hospitalizované na dětském oddělení. Štědrým dárcem byla rodina pana Filipa Korčáka.

**Foto Nemocnice Boskovice**

**úterý 19. února****AKCE**

**Blansko** - Informační centrum v 9 hod.: Blanka slaví 20 let.

**Blansko** - Katolický dům v 18 hod.: Mezi domorodci na ostrově Samoa, přednáška.

**Blansko** - Klub Ulita v 18.30 hod.: Výtvarná dílna: Keramika.

**Boskovice** - Zámecký skleník v 19 hod.: Bianca Rose Trio, koncert.

**Velké Opatovice** - Zámecký sál v 17 hod.: Paměť a její možnosti, trénování paměti zábavnou formou.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Léto s gentlemanem.

**Boskovice v 19.30 hod.** Léto s gentlemanem.

**středa 20. února****AKCE**

**Klepačov** - Statek Samsara v 18.30 hod.: Střípky ze Srí Lanky, přednáška.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Léto s gentlemanem.

**Boskovice v 17 hod.** Léto s gentlemanem.

**Boskovice v 19.30 hod.** Zrodila se hvězda.

**čtvrtek 21. února****AKCE**

**Blansko** - Zámecká Sýpka v 19 hod.: Řízená degustace vín – Rakouské vinařství Bannert.

**Boskovice** - Masarykovo náměstí v 9 hod.: Farmářské trhy.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Léto s gentlemanem.

**Boskovice v 17 hod.** Jak vycvičit draka. (3D)

**Boskovice ve 20 hod.** Filmový klub: Roma.

**pátek 22. února****AKCE**

**Blansko** - Obchodní akademie a střední zdravotnická škola v 8 hod.: Den otevřených dveří.

**Blansko** - Dům zahrádkářů v 16 hod.: Mexiko, jak žijí potomci Aztéků a Mayů, přednáška.

**Blansko** - MC Paleček v 16 hod.: Jak na chřipku a nachlazení prostřednictvím homeopatie, přednáška.

**Blansko** - Dělnický dům ve 20 hod.: Zdravotnický ples, hraje Akcent.

**Boskovice** - Sokolovna ve 20 hod.: Rybářský ples, hraje Velvet Blansko.

**Těchov** - Statek Samsara v 18 hod.: Premiéra filmu Chamjé Khola 2018.

**Těchov** - Hospůdka Na Točně ve 20 hod.: Rockový večer s kapelami Prasklý Bachor a Silver Band Revival.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Nedotknutelní.

**Boskovice v 9.30 hod.** BabyBiograf: Mary Poppins se vrací.

**Boskovice v 17 hod.** Jak vycvičit draka. (3D)

**Boskovice ve 20 hod.** Ženy v běhu.

**Šebetov v 19.30 hod.** Upgrade.

**sobota 23. února****AKCE**

**Blansko** - MC Paleček v 8.30 hod.: Bazárek jarního dětského oblečení.

**Blansko** - Kryté lázně v 8.30 hod.: Blanenská dvěstěpadesátka, závod ve sdružené vodní záchranné disciplíně, pověstný mezi účastníky a účastnicemi svou náročností a oblíbený pro přátelskou atmosféru.

**Blansko** - Knihovna v 10.30 hod.: Dětské knižní promítání: Chlebová Lhota.

**Blansko** - Klub Ulita v 18 hod.: Bachovy květové esence, přednáška.

**Blansko** - Dělnický dům ve 20 hod.: Ples dobrovolných hasičů, hraje Akcent.

**Blansko** - Klub Gauč ve 20 hod.: Tryo a Mers, koncert.

**Blansko** - Vinárna Svitava ve 21 hod.: Taneční show Michael Jackson Revival.

**Boskovice** - Muzeum v 15 hod.: Semenaření jako cesta k soběstačnosti, přednáška.

**Klepačov** - Kulturní dům ve 20 hod.: Ples SDH Klepačov, hraje Sprint.

**Knínice** - Kulturní dům v 18 hod.: Divadelní představení Vražda sexem.

**Letovice** - Kulturní dům v 15 hod.: Dětský karneval s divadlem Koráb.

**Okrouhlá** - Kulturní dům ve 20 hod.: Maškarní ples.

**Paměťice** - Kulturní dům v 15 hod.: 1. ročník Pamětického pódia, soutěž v šipkách.

**Svitávka** - Sokolovna ve 20 hod.: Maškarní ples ve stylu Limonádový Joe.

**Vanovice** - Kulturní dům v 15 hod.: Maškarní ples.

**Velké Opatovice** - Zámecký sál ve 20 hod.: Ples SDH, hraje Classic Band.

**KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** Jak vycvičit draka 3.

**Blansko ve 20 hod.** Nedotknutelní.

**Boskovice ve 14 a 17 hod.** Jak vycvičit draka 3.

**Boskovice v 10 a 20 hod.** Ženy v běhu.

**neděle 24. února****AKCE**

**Blansko** - Čapkova 6 v 16 hod.: Deskové hry.

**Blansko** - MC Paleček v 9.30 hod.: Pošťácká pohádka.

**Boskovice** - Kino Panorama v 16 hod.: Výtvarné odpoledne: Dílnička s Kristýnkou.

**Boskovice** - Sokolovna v 16 hod.: Popletený bublinkový karneval s kamarádem Wikim.

**Horní Lhota** - Sál Obecního aktivu v 15 hod.: Velký dětský karneval s charitativní sbírkou.

**Suchý** - Kulturní dům v 17 hod.: České nebe, divadelní představení.

**Velké Opatovice** - Sokolovna ve 14.30 hod.: Masopustní karneval.

**KINA**

**Blansko v 15 hod.** Jak vycvičit draka 3.

**Blansko v 17.30 hod.** Jak vycvičit draka 3. (3D)

**Blansko ve 20 hod.** Nedotknutelní.

**Boskovice ve 14 hod.** Jak vycvičit draka 3.

**Boskovice v 17 hod.** Opera Barcelona: Giuseppe Verdi: Rigolletto.

**pondělí 25. února****AKCE**

**Blansko** - Dělnický dům v 19 hod.: Screemers – Velký flám, travestí show skupiny Screemers.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Filmový klub: Složka 64.

**Boskovice v 19.30 hod.** Bohemian Rhapsody.

**úterý 26. února****AKCE**

**Boskovice** - Zámecký skleník v 15

hod.: Taneční zábava (nejen) pro seniory, hraje Holóbkova mozek.

**Boskovice** - Židovský obecní dům v 17 hod.: Mezigenerační centrum - Čtyři tisíciletí kultury na území Gruzie, přednáška.

**Velké Opatovice** - Zámecký sál v 17 hod.: Paměť a její možnosti, trénování paměti zábavnou formou.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Ženy v běhu.

**Boskovice v 17 hod.** Bohemian Rhapsody.

**Boskovice ve 20 hod.** Mrazivá pomsta.

**středa 27. února****AKCE**

**Blansko** - MC Paleček v 16 hod.: Eva Kiedroňová: Krok po kroku do jednoho roku, přednáška.

**Blansko ZŠ T.G.M.** v 19 hod.: Flowdance – prostor pro tanec.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Ženy v běhu.

**Boskovice v 17 hod.** Raubíř Ralf a internet.

**Boskovice v 19.30 hod.** Filmový klub: Kafarnaum.

Orel jednota Boskovice a senátorka Jaromíra Vítková srdečně zvou na další akci v rámci oslav 100. výročí narození Tomáše Kardinála Špidlíka



**PŘEDNÁŠKA  
a BESEDA**  
s badatelem  
**JUDr. Vilémem Fránkem**

na téma

**PAVEL ŠVANDA A OTEC ŠPIDLÍK  
– NEUZAVŘENÉ VYŠETŘOVÁNÍ  
TRAGICKÉ SMRTI PAVLA ŠVANDY,  
PRASYNOVCE KARDINÁLA  
ŠPIDLÍKA**

• mluvené slovo bude doplněno krátkými videosekvencemi

**pátek 8. 3. 2019 v 16.00**

**Orlovna Boskovice** Komenského 33





**čtvrtek 28. února****AKCE**

**Blansko** - Wellness hotel Panorama v 9 hod.: Kurz první pomoci pro rodiče s dětmi.

**Blansko** - Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

**Blansko** - Knihovna v 17 hod.: Sokol stěhovavý se vrací, přednáška.

**Blansko** - Kavárna Archa v 17 hod.: Ježíš na hrad, beseda.

**Blansko** - Divadlo Kolárka v 19.30 hod.: Monobloc, divadelní představení.

**Boskovice** - Sokolovna v 15.30 hod.: Karneval pro mrňata, předškoláky, batolata - Z pohádky do pohádky.

**Boskovice** - Muzeum v 17 hod.: Větrné mlýny v českých zemích, přednáška.

**Těchov** - Statek Samsara v 18 hod.: Nepál – trek kolem Manaslu, přednáška.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Úhoři mají nabito.

**Boskovice v 17 hod.** Raubíř Ralf a internet.

**Boskovice v 19.30 hod.** Všechno nejhorší 2.

**pátek 1. března****AKCE**

**Blansko** - Galerie Jonáš v 18 hod.: Libor Bartoš – Dřevo a kov, vermisáž výstavy.

**Blansko** - Katolický dům ve 20 hod.: Šibřínky, hraje Sprint.

**Blansko** - Dělnický dům ve 20 hod.: Maškarní ples Základní školy speciální Blansko, hraje Velvet a K-Band.

**Boskovice** - Westernové městečko ve 20 hod.: Kovbojský bál, hraje Bujon.

**Žďárná** - Kulturní dům v 19 hod.: Mrazík a jeho mrazivá tajemství, muzikál na motivy známé televizní pohádky.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Úhoři mají nabito.

**Boskovice v 17 hod.** Jak vycvičit draka 3.

**Boskovice ve 20 hod.** Co jsme komu zase udělali?

**Šebetov v 19.30 hod.** První člověk.

**sobota 2. března****AKCE**

**Boskovice** - Sokolovna ve 20 hod.: 10. Sokolský ples - tradiční bál s pochováním basy, hraje Los Cabbanos.

**Kladoruby** - Obec v 11 hod.: Masopustní veselí.

**KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** Úhoři mají nabito.

**Blansko ve 20 hod.** Colette: Příběh vášně.

**Boskovice ve 14 hod.** Psi domov.

**Boskovice v 17 hod.** Jak vycvičit draka 3.

**Boskovice ve 20 hod.** Co jsme komu zase udělali?

**neděle 3. března****AKCE**

**Blansko** - Divadlo Kolárka v 10.30 hod.: Nádherne úterý, poetický příběh.

**Blansko** - ZUŠ, sál Kollárova 8 ve



## DISK Multimedia, s.r.o.

Společnost zabývající se obchodní činností v oblasti profesionální techniky pro zpracování audia a videa **přijme spolupracovníka na pozici:**

# Pracovník expedice / Skladník

na pracoviště v Boskovicích

### Náplň práce

- příjem a výdej zásilek včetně balení a administrativy
- vedení skladové evidence • inventarizace zásob ve stanovených lhůtách
- hmotná zodpovědnost za svěřené sklady

### Nabízíme

- atraktivní plat
- příspěvek na stravu
- práci v mladém kolektivu
- stabilitu zaběhnuté firmy

### Požadujeme

- schopnost samostatné práce a rozhodování
- spolehlivost a pečlivost • znalost práce na PC
- ŘP skupiny B • dobrou fyzickou kondici
- flexibilitu • pasivní znalost AJ výhodou

## Přidej se do našeho týmu a pojd' s námi profesně růst!

Profesní růst našich skladníků:

- **Luboš** > servisní technik
- **Petra** > obchodní asistentka
- **Vítek** > IT technik



## Máš zájem rozšířit náš tým?

Váš životopis s fotografií, popřípadě i neformální dopis o Vás zasílejte přímo na adresu: **DISK Multimedia, s.r.o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice** (obálku označte heslem „*konkurz*“) nebo na naši e-mailovou adresu **disk@disk.cz** (do předmětu zprávy uveďte heslo „*konkurz-skladník*“)

Více o společnosti a produktech DISK Multimedia, s.r.o. najdete na [www.disk.cz](http://www.disk.cz)

13.30 hod.: Panenka – jediná na světě.

**Blansko** - Katolický dům ve 14 hod.: Dětský karneval.

**Blansko** - Dělnický dům v 15 hod.: Rastislav dětem, koncert.

**Boskovice** - Modrý salonek v 15 hod.: Přednášky o cestování: Hory, pouště a tak...

**Boskovice** - Galerie Otakara Kubína v

17 hod.: Šaldovo smyčcové kvarteto, koncert.

**KINA**

**Blansko v 15 hod.** Jak vycvičit draka 3.

**Blansko v 17.30 hod.** Úhoři mají nabito.

**Blansko ve 20 hod.** Colette: Příběh vášně.

**Boskovice v 15 hod.** Bijásek: Pohádky naruby.

**Boskovice v 17 hod.** Jak vycvičit draka 3. (3D)

**Boskovice ve 20 hod.** Úhoři mají nabito.

**pondělí 4. března****AKCE**

**Blansko** - Nemocvična v 15 hod.: Měření v Nemocvičně.

# Extraligu vedou Hrdlička s Loskotem

**REGION** - V sobotu 16. února se v Brně hrálo úvodní kolo extraligy v kolové.

V této soutěži má v letošním roce hned trojnásobné zastoupení Svitávka, v barvách SC Svitávka 1 hrají Jiří Hrdlička starší a Pavel Loskot, Jiří Hrdlička mladší a Roman Staněk nastupují v dresech SC Svitávka 2, tým MO Svitávka 1 reprezentují Pavel Richter a Pavel Vitula.

V sedmičlenném poli si v prvním kole nejlépe vedl pár Hrdlička st., Loskot, který pouze jednou prohrál, v ostatních pěti zápasech dokázal zvítězit a po prvním kole je v čele tabulky.

**Výsledky:** Favorit Brno 1 - Favorit Brno 3 6:2, **SC Svitávka 1 - SC Svitávka 2 5:4**, **MO Svitávka 1 - Sokol Šitbořice 4:3**, Brno 1 - Zlín-Pršténé 2 4:4, **Brno 3 - SC Svitávka 1 6:3**, **SC**

**Svitávka 2 - MO Svitávka 1 4:6**, Šitbořice - Zlín-Pršténé 2 3:4, **Brno 1 - SC Svitávka 1 1:7**, **Brno 3 - MO Svitávka 1 1:2**, **SC Svitávka 2 - Zlín-Pršténé 2 0:4**, Brno 1 - Šitbořice 1:2, **SC Svitávka 1 - MO Svitávka 1 5:3**, Brno 3 - Zlín-Pršténé 2 4:6, **SC Svitávka 2 - Šitbořice 4:3**, **Brno 1 - MO Svitávka 1 2:3**, **SC Svitávka 1 - Zlín-Pršténé 2 5:4**, Brno 3 - Šitbořice 3:4, **Brno 1 - SC Svitávka 2 5:3**, **MO Svitávka 1 - Zlín-**

**-Pršténé 2 3:4**, **SC Svitávka 1 - Šitbořice 10:3**, **Brno 3 - SC Svitávka 2 9:5**

1. SC Svitávka 1	6	5	0	1	35:21	15
2. Zlín-Pršténé 2	6	4	1	1	26:19	13
3. MO Svitávka 1	6	4	0	2	21:19	12
4. Favorit Brno 1	6	2	1	3	19:21	7
5. Šitbořice	6	2	0	4	18:26	6
6. Favorit Brno 3	6	2	0	4	25:26	6
7. SC Svitávka 2	6	1	0	5	20:32	3

Druhé kolo se hraje 30. března ve Svitávce. **Lubomír Slezák**

## Kuželkářské týmy Blanska mají další body

**REGION** - Veliké drama přineslo prvotní měření sil mezi kuželkářkami Blanska a Náchoda. Utkání sousedů v tabulce rozhodla nakonec jediná kuželka ve prospěch domácího Blanska.

Podstatně jednodušší práci měli blanenští muži. Druhý celek tabulky přehrál jasně Chvalíkovice.

**1. liga žen - 15. kolo: KK Blansko - SKK Náchod 5:3 (3277:3276).**

Kalová - Š. Majerová 2:2 (535:530), Ptáčková - Hrdinová 0:4 (540:588),

Nevřivová - Majerová 3:1 (574:537), Zajacová - Cvejnová 2:2 (553:566), Ševčíková - Portyšová 3:1 (558:521), Bud'ová - R. Šimůnková 2:2 (517:534).

1. Slavia Praha	16	14	0	2	98.0:30.0	28
2. Rosice	16	14	0	2	92.0:36.0	28
3. Blansko	15	11	2	2	76.5:43.5	24
4. Náchod	15	8	4	3	72.0:48.0	20
5. Zlín	15	8	1	6	62.5:57.5	17
6. Rokycany	15	6	0	9	50.5:69.5	12
7. Píerov	14	5	1	8	55.5:56.5	11
8. Záběh	15	5	1	9	52.5:67.5	11
9. Č. Budějovice	15	4	1	10	40.0:80.0	9

10. Konstr. Praha	15	3	2	10	43.0:77.0	8
11. Duchov	14	3	1	10	37.5:74.5	7
12. Jičín	15	2	1	12	40.0:80.0	5

**2. liga mužů - 15. kolo: KK Blansko - TJ Sokol Chvalíkovice 7:1 (3356:3231).**

J. Flek - Mückstein 4:0 (579:492), Kotlán - Hynar 2:2 (565:559), Sehnal - Staněk 2:2 (565:547), Havíř - R. Hendrych 2:2 (542:524), Ševela - D. Hendrych 4:0 (583:525), R. Flek - Valenta 0:4 (522:584).

1. Vyškov	15	10	3	2	78.0:42.0	23
-----------	----	----	---	---	-----------	----

2. Blansko	15	9	1	5	73.0:47.0	19
3. Píerov	14	8	0	6	65.0:47.0	16
4. Olomouc	15	8	0	7	60.0:60.0	16
5. Vsetín	15	8	0	7	60.0:60.0	16
6. Dubňany	15	8	0	7	59.0:61.0	16
7. Vracov	15	6	3	6	58.5:61.5	15
8. Husovice B	15	6	2	7	59.0:61.0	14
9. MS Brno	15	5	3	7	53.5:66.5	13
10. Chvalíkovice	15	6	0	9	52.5:67.5	12
11. Hlubina	14	4	1	9	43.0:69.0	9
12. Kamenice	15	4	1	10	50.5:69.5	9

V sobotu 23. února hostí blanenští kuželkáři nebezpečnou Olomouc. **(les)**

## Pod vysokou sítí

**REGION** - Dvě relativně snadná vítězství si připsaly volejbalové týmy mužů Letovic a žen Boskovic.

Jich soupeřem byly shodou okolností celky, které uzavírají soutěžní tabulky.

**KP 1 muži - 21. a 22. kolo: Letovice - Šlapanice u Brna B 3:1 (24, 12, -23, 21) a 3:0 (13, 19, 25).**

V sobotu 2. března se v Letovicích představí Ingstav Brno.

**KP 2 ženy - 29. a 30. kolo: Boskovice - Brno-Husovice 3:0 (20, 18, 8) a 3:0 (14, 20, 2).**

Ženy Boskovic hostí v sobotu 2. března celek Starého Lískovce. **(les)**

## Kam za sportem

### BASKETBAL

**23. 2., 18 h** Blansko - Univerzita Brno.

**24. 2., 10 h** Blansko - Uni Brno Jun, Oblastní přebor žen.

### KOPANÁ

**23. 2., 14 h** Blansko - Šumperk, Boskovice - Svitavy.

**26. 2., 18 h** Blansko - Start Brno.

**27. 2., 16:45 h** Boskovice - Litomyšl.

**2. 3., 11:15 h** Boskovice - Vyškov, vše přípravná utkání.

### KUŽELKY

**23. 2., 9 h** Blansko - Konstruktiva Praha, 1.

liga žen. **11:45 h** Blansko - Olomouc, 2. liga mužů.

### ŠACHY

**24. 2., 10 h** Lipovec - Prušánky, 2. liga. Blansko - Lipůvka, Rudice - Kuřim C, Adamov B - Boskovice B, Sloup - Vyškov B, KP II.

### STOLNÍ TENIS

**23. 2., 09:30 h** Blansko - Ústí nad Orlicí. **13:30 h** Blansko - Dobré B, 1. liga žen. **16 h** Blansko - Mikulčice.

**24. 2., 10 h** Blansko - Lanžhot, 3. liga mužů.

### VOLEJBAL

**2. 3., 10 + 13 h** TJ Sokol Letovice - TJ Lokomotiva-Ingstav Brno, KP 1 mužů.

## ŠIPKY

**Extraliga** - 16. kolo: Hornets Adamov - Hurricane Adamov 11:7, Bejvávalo Brno - Šipky Ratíškovice 8:10, Mustang Brno B-Němčice - Easy Game Brno 10:8, Vyškov - Titáni Hodonín 14:4, PBL 45 Brno - Šenkýři Brno 12:6, Bullovci Křenovice - Knajp Riders Letovice 9:10.

1. Hornets Adamov	15	15	0	0	0	184:86	45
2. Mustang Brno B	15	13	0	0	2	182:88	39
3. Šenkýři Brno	15	8	2	0	5	141:131	28
4. Hurricane Adamov	15	8	0	0	1	155:116	25
5. Vyškov	14	8	0	0	1	140:113	25
6. Frogs Žabčice	14	7	2	0	5	131:123	25
7. Easy Game Brno	15	8	0	0	7	144:126	24
8. PBL 45 Brno	15	7	1	0	7	134:137	23
9. Šipky Ratíškovice	15	5	1	0	1	131:141	18
10. Knajp R. Letovice	15	5	1	0	9	137:134	17
11. Křenovice	15	3	0	0	3	102:171	12

12. Hodonín	14	2	0	0	1	111	90:163	7
13. Bejvávalo Brno	15	0	0	0	0	15	64:206	0

**1. liga A** - 13. kolo: PPaO Tuřany - Stavba Brno 10:8, Vandals Blansko - Hor Boj Elita Horní Bojanovice 8:10, Prckové z Pivního baru Brno - Siga Brno 11:7, Zálesáci Třebíč - ALK Brumov 11:7, Honzíkova cesta Brno - Havrani Brno Lesná 11:7.

1. Honzíkova cesta	13	11	0	0	0	2	137:97	33
2. H. Bojanovice	12	9	1	0	0	2	130:87	29
3. Stmeň Popovice	11	8	0	0	0	3	117:81	24
4. Zálesáci Třebíč	13	8	0	0	0	5	125:109	24
5. Vandals Blansko	12	7	1	0	0	4	120:97	23
6. Brumov	13	5	0	0	2	6	122:114	17
7. Siga Brno	12	5	0	0	1	6	106:111	16
8. Tuřany	13	4	1	0	0	8	104:131	14
9. Stavba Brno	13	2	1	0	3	7	107:131	11
10. Havrani Lesná	13	3	1	0	0	9	102:133	11
11. Prckové Brno	13	1	1	0	0	11	78:157	5

**2. liga C** - 16. kolo: Surikaty Vavřinec - Alejak Sokec Boskovice 7:11, Zenit Deštná B - Hoteliéři Usobrn A 8:10, Zenit Deštná A - Na Středy Rudka 8:10, Šipkaři Bistro Stvolová - Hoteliéři Usobrn B 15:3, Dělníci Blansko - Orli Rájččko 6:12.

1. Bistro Stvolová	15	12	1	0	0	2	168:103	38
2. Orli Rájččko	15	11	0	0	1	3	156:115	34
3. Usobrn A	15	10	1	0	1	3	166:106	33
4. Deštná B	15	9	1	0	1	4	155:117	30
5. Sokec Boskovice	14	9	0	0	1	4	146:107	28
6. Na Středy Rudka	15	8	1	0	0	6	145:126	26
7. Němčice B	14	7	1	0	0	6	123:130	23
8. Deštná A	15	7	0	0	0	8	148:122	21
9. Bystřice n. P.	14	6	0	0	3	5	136:119	21
10. Usobrn B	15	2	3	0	0	10	102:171	12
11. Vavřinec	15	2	1	0	1	11	103:169	9
12. Bulldog Javorek	15	2	0	0	1	12	98:173	7
13. Dělníci Blansko	15	2	0	0	0	13	91:179	6

**3. liga C** - 16. kolo: Černí baroni

Boskovice - Triple X Letovice 13:5, Meziriver Deštná - Rumíci Krhov 8:10, Hoteliéři Usobrn C - Příšerky Stvolová 12:6, Popelka Team Boskovic - Bikers Sloup B 12:6, Bikers Sloup - Haluzáři Cetkovic 7:11, Dělníci z Dělníku Blansko - Pivárna Sloup A 12:6.

1. Haluzáři Cetkovic	15	13	0	0	1	1	166:105	40
2. Bikers Sloup A	14	12	1	0	0	1	176:77	38
3. Usobrn C	15	9	2	0	0	4	140:132	31
4. Pivárna Sloup	15	10	0	0	0	5	166:104	30
5. Rumíci Krhov	15	9	1	0	1	4	154:118	30
6. Popelka Team Bee	15	8	1	0	1	5	140:132	27
7. Černí baroni Bee	15	6	0	0	1	8	139:132	19
8. Vandals Blansko C	14	6	0	0	1	7	121:132	19
9. Triple X Letovice	15	6	0	0	0	9	112:158	15
10. Meziriver Deštná	15	4	0	0	1	10	131:140	13
11. Dělník Blansko	14	3	1	0	2	8	103:152	13
12. Bikers Sloup B	15	1	2	0	0	12	105:167	7
13. Příšerky Stvolová	15	0	1	0	1	13	84:188	3



# Začátek atletického roku byl ve znamení halových závodů

**BLANSKO** - Jako každý rok i letošní začátek nového roku patřil atletickým halám kde se atletům a z blanenského klubu ASK Blansko nad očekávání dařilo. Vše začalo v lednu přebory Moravské Slávie kde se kromě mladšího žactva zúčastnili i naši nejmenší z přípravků a vedli si nad míru úspěšně.

Ve starších přípravkách Eliška Zamazalová vyhrála 600 m a Denis Ellinger na téže trati doběhl pro třetí místo v mladších žácích. Jeho bratr Šimon na 600 m obsadil třetí místo a neztratila se ani Zuzka Jandáková, která si vytvořila nové osobní výkony. V nejmladší přípravce nás úspěšně reprezentovala Daniela Bezdičková, když získala tři medaile, a to stříbro z dálky, zlato z 60 m a 400 m. Pozadu nezůstaly ani Veronika Brázdková, které unikl bronz z dálky jen na pokusy a Róza Hejlková. Obě holky si opět vytvořily v ostatních disciplínách nové osobáky. Na posledních závodech v Ostravě Kids Athletics Poruba 2019 získal Radek Malits třetí místo v hodu míčem, zde se dařilo i ostatním a to především na tratích 600 m.

Naši starší atleti měli o trochu náročnější program, když se zúčastnili otevřených přeborů Moravskoslezského kraje, mistrovství Jihomoravského kraje, mistrovství Moravy a Slezska, mistrovství České republiky ve vícebojích, Kids Athletics Poruba 2019 a dvou mítinků ve skoku vysokém. Zde jen upozorníme na ty největší úspěchy. Ke stálícím ve sbírání medailí z vrcholných podniků patří Veronika Jakusidisová, která i přes přestup o kategorii výše, a to starší žákyně opět potvrzuje že bude patřit k nejlepším. Veronika brala krásné třetí místo z mistrovství MMA s ve vícebojích a deváté místo z MR ČR ve stejné disciplíně.



Z MMA s jednotlivců brala 3. místo ze 150 m a 300 m.

V mladších žákyním nám dělá obrovskou radost Dominika Bezdičková, která se stala přebornicí Jihomoravského kraje ve výšce, na 60 m a 150 m. Na MMA s brala zlato z 300 m, stříbro ze 150 m a bronz na 60 m. Největší radost nám však udělala na posledních závodech v Ostravě, kde si vytvořila nový osobní výkon na 800 m a to časem 2.22.50. Další naši naději je žákyně Natálie Poláčková, která získala

z přeboru Jihomoravského kraje třetí místo ve skoku do dálky a neustále se v této disciplíně zlepšuje.

Na MMA s nás ještě potěšila štafeta mladších žákyní, u které jsme po odchodu dvou dívek do starších žákyní trochu pochybovali, jak to děvčatům bude běhat, ale čtvrté místo je obrovským příslibem pro letní sezónu.

Na závěr všem zúčastněným patří obrovské díky za předvedené výkony a reprezentaci nejen oddílu atletiky ASK Blansko, ale i města, a hlavně za to že

potvrzují že blanenská atletika patří ke špičce nejen v kraji ale i v České republice. V letošním roce budete vidat naše atlety nejen na okresních tratích, ale po dlouhé době budou postavena družstva přípravků, mladších žáků a žákyní, dorostenek a žen. Ze závodů na našem stadionu se můžete těšit na tradiční Memoriam Věry Bušové Gilkové, základní kola přeborů přípravků a mladších žáků a žákyní a Krajské finále družstev mladších žáků a žákyní.

Text a foto Martin Bezdiček

## Medaile z Tučňáčka pro Hanzlíčkovou

**BLANSKO, BRNO** - V brněnské pětadvacitce na Lesné měli nejmenší plavci možnost okusit své první velké závody. Na tradiční mezinárodní závody nejmladšího žactva „Brněnského tučňáčka“ se letos sjelo na dvě stovky plavců ze dvaceti moravských, českých, slovenských a maďarských klubů.

V barvách blanenského oddílu se zde představili desetiletí Stella Hanzlíčková, Eliška Zamazalová, Adéla Žampachová, Johana Strelíčková a Ondřej Hašek. Za devítileté startovali Lucie Gottwaldová, Matěj Musil a



Václav Drábek. V mezinárodní konkurenci se nejlépe vedlo Stelle Hanzlíčkové, která se radovala z bronzové medaile na padesátce motýlek a o vlásek jí unikl druhý bronz na trati padesát metrů znak. Pro devítileté plavce byly připraveny pětadvacetimetrové tratě.

V této kategorii blanenští medaile z bazény nevylovili. Nejlepší výsledek zaznamenal Václav Drábek, který se vešel do první desítky výsledkové listiny, když doháněl devátý na pětadvacitce prsa.

Text a foto Věra Vencelová

**Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.**  
Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail [radim@bbnsro.info](mailto:radim@bbnsro.info).

## ŘÁDKOVÁ INZERCE

**Daruji psa** -13 let, střední plemeno, vypadá na 7 let, chodí na procházky, Žil se starým člověkem.

Tel.: 720 627 033

**64-letá/175 žena** hledá společenského, nezadaného, nekuřáka nad 180 cm do 67 let. Se smyslem pro kulturu, cestování. Auto-moto vítán.

Tel.: 774 741 734

**Prodám štěňata** NO s PP. Rodiče

RTG neg. Vlkošedé fenky a celočerný pesek. Očkování, odčervení, tetování. Vhodní na výcvik i do rodiny. Odběr ihned.

Tel.: 734 806 089

**Prodám kombinovaný sporák** / plyn, el./ s digitálním nastavením horkovzdušné trouby zn. ROMO. Velmi zachovalý stav, cena 1 000 Kč.

Tel.: 731 577 455

**Vyměním byt 2+1** v osobním vlastnictví po celkové rekonstrukci /zvýšené přízemí/ za družstevní byt 3+1 /zvýšené přízemí/ v Boskovících.

Tel.: 775 991 148



**TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL BOSKOVICE**  
Vás zve na

## 10. Sokolský ples

Tradiční maškarní bál s pochováváním basy

**2. března 2019 ve 20:00 hodin ve všech prostorách Sokolovny.**

**Bohaté občerstvení.**

**Hraje Los Cabbanos Boskovice**

**Vstupné 100,- Kč**

*Předprodej vstupenek: Městské informační středisko Boskovice*



# Vlasta Redl

Výtěžek bude věnován na  
Mobilní hospic svatého Martina

Předprodej:  
Městské informační středisko Boskovice  
Informační kancelář Blanska Blansko

redl.cz

**recitál**  
Kdy: 15.3.2019  
Kde: Kino Blansko  
V kolik: od 19:00

Benefici pořádá  
OBLASTNÍ CHARITA  
BLANSKO

## Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail: [inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)

## Skladník

Hledáme zaměstnance do stále rostoucího týmu. Zabýváme se prodejem ND na zemědělskou techniku.

Práce na HPP, jednosměnná pracovní doba, pravidelná mzda (18.000 - 30.000 Kč), firemní benefity, měsíční prémie, 13. plat, věrnostní odměna.

Své životopisy zasílejte na [baldmanova@agroaod.cz](mailto:baldmanova@agroaod.cz)

## Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail

[radim@bbnsro.info](mailto:radim@bbnsro.info).





# Úžasná série hokejistů Hodonína v Boskovicích neskončila

**REGION** - Základní část Krajské liga Jižní Moravy a Zlína má před sebou už jen jedno kolo. Už před jeho odehráním je jasné pořadí na prvních pěti místech tabulky, o poslední tři místa v play-off se bude bojovat právě v něm.

V minulých dvou kolech si plný bodový zisk připsal tým Blanska a drží osmé místo, Boskovice hrály dvakrát doma, ale vyhrály jen jednou, tým Březiny nezískal ve dvou zápasech ani bod.

**24. kolo: Boskovice - Uničov 5:2 (2:2, 1:0, 2:0)**, 6. Tomaník, 17. Bednář, 40. Tomaník, 53. Maksa, 56. Surý A. - 7. Halouska, 15. Paška.

**Boskovice:** Chvátal - Maksa, Surý A., Dufek, Surý Z., Brabec, Vágner, Klaus, Skácel, Hnilička, Václavík, Bednář, Matouš, Tomaník, Šebek, Šmíd.

Loňský finálový soupeř Boskovic se nastoupil do utkání jen s deseti hráči, ale dvě třetiny byl domácímu celku vyrovnaným soupeřem.

V 6. minutě ujel hostující obránce Tomaník a přesnou střelou poslal Boskovice do vedení. Jenže už za 27. vteřin bylo vyrovnáno, když se trefil Halouska. Poté měl domácí tým převahu, ale jeho šance spolehlivě likvidoval vynikající brankář Axmann. A tak se ze vstřelené branky znovu radovali hosté, když ve 14. minutě proměnil samostatný únik Paška. Tři minuty před koncem první třetiny využil Bednář chybu Uničova v obranné třetině a střelou k tyči vyrovnal.

Ve druhé části byl poměr střel na branku 19:6, ale hodně domácích střel bylo ze střední vzdálenosti a Axmann s nimi moc práce neměl. Ale nakonec se přece jen z vedoucí branky radovali domácí. Vteřinu před koncem třetiny se po pěkné kombinaci objevil sám před hostujícím brankářem Tomaník a strhl vedení na stranu Boskovic.

V závěrečné dvacetiminutovce hostům evidentně došly síly, ale Boskovici se vedení povedlo navýšit až po třinácti minutách. V 53. minutě překonal Axmanna Maksa, o tři minuty později uzavřel skóre utkání v přesilové hře Aleš Surý.

**Uherské Hradiště - Blansko 1:6 (1:2, 0:0, 0:4)**, 16. Kotačka - 9. Antoňů, 14. Vítek, 41. Král, 50. Král, 59. Antal, 60. Hussein.

**Blansko:** Vlach - Sedláček, Hanzlík, Antoňů M., Němec, Pilát, Berka, Jílek, Hussein, Grünwald, Vítek, Král, Majola, Antal, Antoňů T., Nohel, Šála.

O vítězství hostů rozhodla až závě-



rečná třetina, ve které Blansko vstřelilo čtyři branky.

Blansko mělo v prvních minutách zápasu více ze hry a v deváté minutě se v přesilové hře dostalo do vedení, když se od modré čáry trefil Antoňů. Za pět minut se do brejku dostal Vítek a po jeho brance vedli hosté už dvougolovým rozdílem. Za minutu domácí snížili, když Kotačka objel Vlachovu branku a protlačil puk do sítě.

Ve druhé třetině přišlo nejen několik nevyužitých šancí Blanska, ale také téměř čtyřminutová dvojnásobná přesilovka Uherského Hradiště. V ní se Blansko v čele s výborným Vlachem dokázalo ubránit a tak se na stavu nic nezměnilo.

Už po necelé minutě závěrečné části dorazil střelu Piláta Král a stejný hráč po devíti minutách trefil z mezikruží odkrytý roh domácí branky. Uherské Hradiště se hnalo v závěru za vyrovnáním, ale dvě minuty před koncem se z brejku prosadil Antal a o pár vteřin později Hussein.

Blansko díky třem bodům poskočilo na osmou příčku tabulky.

**Velké Meziříčí - Březina 9:2 (4:0, 2:1, 3:1)**, 1. Křenek, 8. Sobotka, 17. Ambrož, 20. Střecha T., 23. Sobotka, 28. Peschout, 44. Slabý, 45. Maštera,

56. Matov - 26. Kousalík, 43. Hroudný.

**Březina:** Hynšt - Pokorný, Cívka, Štěrba, Buhaj, Hroudný, Kozel, Kousalík, Nováček, Dvořák, Nevřela, Drahozal.

Hosté znovu dopltili na svoji nedisciplinovanost, měli celkem 14 vyloučených hráčů a tři branky inkasovali v oslabení. Ale nutno říci, že tentokrát byli domácí lepším týmem po všech stránkách.

Utkání bylo rozhodnuto už po první třetině, která byla orámována brankami v první a poslední minutě, jednáctka hostujících hráčů na lepší výsledek neměla.

**Další výsledky 24. kola:** Kroměříž - Rosice 14:2, Uherský Brod - Velká Bíteš 6:2, Uherský Ostroh - Břeclav 12:0, Hodonín - Brumov-Bylnice 10:1.

**25. kolo: Boskovice - Hodonín 1:5 (0:2, 1:0, 1:3)**, 29. Skácel - 10. Polesný, 34. Sajdl, 34. Peš, 42. Polák, 59. Jajcaj.

**Boskovice:** Chvátal - Maksa, Surý A., Surý Z., Vágner, Brabec, Klaus, Skácel, Hnilička, Václavík, Bednář, Pelikán, Štancl, Šebek, Šmíd.

Hosté přijeli do Boskovic nejen jako druhý tým tabulky, ale také jako celek,

kteří vyhrál patnáct utkání v řadě za sebou. Domácí celek si v případě vítězství dělal zásluku na třetí místo, šance Hodonína na první místo byla před utkáním spíše teoretická.

Od prvního byly hosté lepší. Jejich rychlost a přesnost se domácí tým snažil kompenzovat bojovností, ale Hodonín dokázal využít boskovické chyby a zaslouženě natáhl vítěznou sérii na šestnácti utkání.

V první třetině viděli diváci jen jednu branku a to do domácí sítě. Ve 29. minutě Boskovice po dorážce Skáce-la vyrovnaly, ale jejich radost měla jen krátké trvání. Po pěti minutách se Hodonín v přesilovce dostal znovu do vedení a ještě v téže minutě po hrubé chybě v rozehrávce hosté vedli o dvě branky. A to mohl domácí celek děkovat brankáři Chvátalovi za to, že rozdíl ve skóre nebyl mnohem vyšší.

Ve zbytečně neurovanané závěrečné třetině, poznamenané častým vyloučením na obou stranách přidal Hodonín další dvě branky a po zásluze si připsal tři body.

**Březina - Uherský Ostroh 0:7 (0:1, 0:3, 0:3)**, 12. Nevědal, 21. Míka, 30. Galuška, 40. Stránský, 42. Galuška, 52. Stránský, 57. Beneš.

**Pokračování na str. 11**